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Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quarta Reunião 

Ordinária do oitavo Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número 

regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, 

observando a presença de todos os Vereadores. Iniciando o Pequeno Expediente são feitas 

publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 08/2019, de autoria Vereador Walter de Paula 

Neves; Relato em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 02/2019, referente a Emenda em 

separado. Iniciando o grande expediente é feita leitura de Indicação n° 72/2019 de autoria 

dos Vereadores José Jayme Carvalho da Cunha e Marcelo Rodrigues de Freitas, indicando 

a determinação ao setor competente de construção de redutores de velocidade, na Avenida 

Centenário, em frente ao “Didico Móveis”, nos dois sentidos da pista. A Indicação é 

colocada em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada;  

Indicação n° 73/2019 de autoria do Vereador João Batista de Moura Júnior, indicando a 

determinação ao setor competente de colocação de forro no telhado do posto de saúde, do 

Distrito de São José dos Lopes. A Indicação é colocada em discussão e votação, não havendo 

manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 74/2019 de autoria do Vereador João 

Batista de Moura Júnior, indicando a determinação ao setor competente de instalação de 

poste com luminária, na Travessa da Rua Presidente Costa e Silva, com a Rua Elisiário 

Clemente, onde se situa a igreja Casa da benção, no Bairro Cruzeiro. A Indicação é colocada 

em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada. Seguindo é feita 

leitura do Primeiro Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em 

conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 06/2019, de iniciativa do Poder Legislativo 

Municipal que “Altera a Lei Municipal n° 1.126/2000, na forma que menciona” O Projeto 

de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não havendo manifestações contrarias, 

aprovado, passando a leitura do Primeiro Relato da Comissão de Legislação e Justiça, 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços 

Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 07/2019, de iniciativa do 

Poder Legislativo Municipal que “Dispõe sobre a Obrigatoriedade da instalação de 

armários guarda-volumes nas agências bancárias providas de portas giratórias.” O Projeto 

de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não havendo manifestações contrarias, 

aprovado; leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 19/2019, de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social na forma que 

menciona.” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não havendo 

manifestações contrarias, aprovado; leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação 

e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e 

Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 20/2019, de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de subvenção na 

forma que menciona.” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não 
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havendo manifestações contrarias, aprovado; leitura do Primeiro Relato da Comissão de 

Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de 

Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 22/2019, 

de iniciativa do Poder Executivo Municipal que “Altera a Lei Ordinária n° 1.259/2005, que 

“ Regulamenta os procedimentos para realização de Concursos Públicos no âmbito da 

Administração Pública Municipal, e dá outras providências”, no que menciona.” O Projeto 

de Lei é colocado em discussão e votação nominal e não havendo manifestações contrarias, 

aprovado; leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça em conjunto ao Veto Total, 

proposto pelo Chefe do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei Ordinária n° 05/2019, 

de iniciativa do Poder Legislativo Municipal que “Estabelece a prioridade de contratação 

para as microempresas e empresas de pequeno porte e define os termos local e regional 

para fins de procedimentos licitatórios realizados pelo Poder Executivo Municipal.”. O 

Veto é colocado em discussão e votação nominal e todos os Vereadores manifestaram-se 

contrários ao veto. O presidente deixa a palavra livre: O Vereador José Jayme Carvalho da 

Cunha após cumprimentar a todos, solicita a Secretaria Municipal de Obras que agilize a 

finalização das obras de manutenção da pavimentação da Rua das Margaridas, que há duas 

semanas estão impossibilitando o acesso a garagens de residências. O Vereador Jerônimo 

Sebastião de Oliveira informa que há aproximadamente oito anos aguarda instalação de 

hastes e luminárias em postes na Comunidade de Cachoeira de São Bento, solicitando que 

providências sejam tomadas. O Vereador Fábio Pereira Vieira destaca a existência de várias 

localidades no Município que necessitam de manutenção ou instalação de iluminação 

pública; parabeniza a Secretaria Municipal de Obras pela manutenção de calçamento de vias 

municipais; sugere que seja analisada a possibilidade de contratação de funcionários para 

Secretaria Municipal de Obras. O Vereador João Batista de Moura Júnior solicita que sejam 

tomadas providencias urgentes por parte da Secretaria Municipal Obras, com relação 

substituição de poste de madeira que encontra-se quebrado, porem amarrado e exposto ao 

risco de queda em caso de chuvas e ventos fortes; solicita colocação de luminárias em três 

postes da Avenida Centenário próximo ao Bairro Recanto Alegre. O Vereador Mário 

Carvalho Delgado Júnior salienta a necessidade de construção de passarela para travessia de 

pedestres na Avenida Antônio Tuita, bem como realização de manutenção de postos de 

saúdes municipais. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos sugere o aumento de 

atendimentos médicos em Comunidades no intuito de diminuir a demanda da Santa Casa de 

Misericórdia, ou então que sejam contratados mais plantonistas para a entidade; destaca a 

necessidade de reforma do imóvel onde funciona o Posto de Saúde da Comunidade de 

Manejo, já que segundo ele, corre-se o risco de que o local seja interditado pela Vigilância 

Sanitária, assim como ocorreu nas localidades de Pirapetinga e Capoeirão; aponta a 

necessidade de construção de passarela para travessia de pedestres na Avenida Antônio 

Tuita, solicitando que a Secretaria Municipal de Obras tome providencias com relação ao 

assunto; alerta para o risco de desabamento da ponte que liga as Comunidade de Vila São 

Geraldo e Manejo, solicitando serviço de manutenção urgente; finaliza solicitando ao 

Secretário Municipal de Obras que providencie o recolhimento de materiais deixados na 

Comunidade de Manejo, após realização de serviços de reparo em calçamento. O Vereador 
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Mário Carvalho Delgado Júnior concorda que a Santa Casa de misericórdia de Lima Duarte 

sofre de sobrecarga de pacientes, inclusive por atender às demandas dos Municípios de 

Olaria, Pedro Teixeira e Santa Barbara do Monte Verde, dos quais os gestores não 

contribuem em nada com a entidade atualmente, contudo informa que o Prefeito Municipal 

de Olaria se comprometeu recentemente a começar a colaborar. O Vereador Rogério Ferreira 

dos Santos denuncia que os profissionais médicos que atendem em postos de saúde de 

Comunidades do Município de Lima Duarte, não cumprem a carga horaria de atendimento 

devida e limitam o número de atendimentos diários. O Presidente parabeniza aos 

organizadores e apoiadores da Festa do Distrito de São Domingos da Bocaina; destaca a 

Presença do Vice-Prefeito Tadeu Tavares de Matos e convoca a todos, para reunião de 

comissões que ocorrerá no dia 22 de agosto de 2019, às treze horas e trinta minutos. Nada 

mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada 

pelos edis presentes. Lima Duarte, 19 de agosto de 2019. 

 

 


